

માણાવદર નગરપાલિકાએ વધારેલા કરવેરા સામે પૂર્વ પ્રમુખ દેવજીભાઈ ઝાટકિયા એ વિરોધ દર્શાવ્યો

માણાવદર નગરપાલિકાના પૂર્વ પ્રમુખ દેવજીભાઈ ઝાટકિયા એ નગરપાલિકાએ વધારેલા વિવિધ કરવેરાઓ સામે નારાજગી દર્શાવી તેનો વિરોધ કર્યો છે

ઝાટકિયા એ કમિશનર નગરપાલિકાઓને તથા માણાવદર નગરપાલિકાના ચીફ ઓફિસર ને એક આવેદનપત્ર પાઠવી તેમાં જણાવ્યું છે કે માણાવદર નગરપાલિકાએ લોકો પાસેથી સગવડના બદલામાં લેવામાં આવતા વિવિધ કરવેરાઓમાં બમણો વધારો કરી લોકોની કમર તોડી પાડી છે. આ વસ્તુ અન્યાય કર્તા છે અને દર બે વર્ષે દરેક ટેકસ ઉપર દશ ટકા કર વધારાના ઠરાવ કર્યા છે તે બાબત બિલકુલ ગેરબંધારણીય છે અને ગેરકાયદેસર છે. કારણકે નગરજનો તમારા નોકર



નથી કે ભાડુઆતો નથી કે તમો અન્યાય કરી શકો કરવેરા વધવડની બાબતમાં નવેસરથી ઠરાવ કરી અધિકૃત અધિકારી ની મંજૂરી લેવી જરૂરી બને છે. પરંતુ તમે મનસ્વી રીતે આમ નહી કરી ને પ્રજા પર અન્યાય કર્યો છે. અંતમાં ઝાટકિયાએ જણાવ્યું છે કે આપે અખબાર માં પ્રસિદ્ધ કરેલ જાહેર નોટીસ પાચેથી જ ગેરકાયદેસર છે. કારણ કે પ્રસિદ્ધ કર્તા નથી અધિકારી કે નથી પદાધિકારી એટલે આ નોટીસ સ્વીકાર્ય બનતી નથી વધેલા કરવેરાઓ પરત ખેંચવા ઝાટકિયા એ અંતમાં જણાવેલ છે

તસ્વીર - અહેવાલ -જીજ્ઞેશ પટેલ માણાવદર



આજ રોજ ગાંધીનગર જીલ્લા મા નવા સચિવાલય સંકુલ ખાતે નાયબ મુખ્યમંત્રી કાર્યાલય પરમ પૂજ્ય સ્વામી અવધકિશોર દાસજી માહારાજ , મોદેરા પરમ પૂજ્ય સ્વામી ગોપાલ દાસજી માહારાજ ,બલોલ પરમ પૂજ્ય સ્વામી રામમનોહરદાસજી ,કલોલ પરમ પૂજ્ય સ્વામી બલરામ દાસજી મહેસાણા સાથે ઉત્તર ગુજરાત યૈષ્ઠ્ય સંત સમીતી દારા ચાર લાખ ત્રીસ રૂપિયા ની નિધિ ગાંધીનગર મુકામે નાયબ મુખ્યમંત્રી નીતિનભાઈ પટેલ ની હાજરી મા શ્રી ઉત્તર ગુજરાત પ્રાંત સહ મંત્રી શ્રી કિતીભાઈ મહેલા અને ગાંધીનગર વિભાગ પ્રભારી ઉપસ્થિત મા ચેક અપેલ કરવામાં આવ્યો તેમાં ગાંધીનગર જીલ્લા બજરંગદળ પ્રમુખ શક્તિસિંહ ઝાલા ગાંધીનગર શહેર બજરંગદળ પ્રમુખ હિતેન્દ્રસિંહ વાઘેલા લાયન્સ ક્લબ ના બેન ચેરમેન સુનિલભાઈ ત્રિવેદી હાજર રહ્યા હતા



આજ રોજ જિલ્લા ભાજપા પ્રમુખ રાજેન્દ્રભાઈ પટેલ , જિલ્લા મંત્રી મુકેશસિંહ રાહોડ , ઉન્દીરાબેન ખાંટ , તાલુકા પ્રમુખ સંજયભાઈ જયસવાલ , તાલુકા મહામંત્રી શરદભાઈ પટેલ, દીરુભાઈ ખાંટ , તેમજ ભાજપા ના હોદ્દેદારો ની હાજરી માં સાતરકા સીટ ના અપક્ષ ના ઉમેદવાર પટેલ હર્ષદભાઈ કનુભાઈ એ ભાજપ ના ઉમેદવાર સંજયભાઈ ડી પટેલ તેમજ ભારતીય જનતા પાર્ટી માલપુર ને સમર્થન (ટેકો) બહેર કર્યો.

બાળકીના કુલ વજનમાં ૩૩ ટકા વજન તો એકલી એ ગાંઠનું જ હતું અમદાવાદ સિવિલ હોસ્પિટલ ખાતે ૩.૫ વર્ષની મિતવાના પેટમાંથી ૪.૫ કિલોની ગાંઠ કઢાઈ

અમદાવાદ, તા. ૧૮ મેડિકલ સાયન્સ એક એવો વિષય છે કે જે હંમેશા નવા પડકારો અને અચરજોથી ભરેલો રહે છે. કેટલાક જવલે જ સર્જતા કિસ્સા તો એવા હોય છે કે જે સામાન્ય માનવી કરતાં ડોક્ટર્સ માટે પણ નવો પડકાર સર્જે છે. અમદાવાદ સિવિલના તબીબોએ સફળ શસ્ત્રક્રિયા વડે ૩.૫ વર્ષની મિતવાના પેટમાંથી વજન ૪.૫ કિલોની ગાંઠ કઢાઈ સફળતા મેળવી હતી. લાખમાં માંડ એક વ્યક્તિમાં જોવા મળતો ઈન્ડ્રા એબોમિનલ માસ વિથ સિસ્ટિક ડિસ્ટેન્શનનો અંતિ દુર્લભ કિસ્સો હતો. જેના પર તબીબોએ ઓપરેશન દ્વારા વિજય પ્રાપ્ત કરીને માસૂમ બાળકીને અસહ્ય પીડામાંથી મુક્ત કરાવી છે.



તે, (ઉપસાટ)ના કારણે પેટ સતત ફૂલતું જતું હતું. બાળકીને અવારનવાર પેટમાં દુખાવો પણ થતો હતો. જાન્યુઆરી ૨૦૨૧માં મિતવાનો વધુ એક સીટી સ્કેન કરવામાં આવ્યો જેમાં ઈન્ડ્રાપેરિટોનિઅલ લિક્ષ્નિઓમા જોવા મળ્યું. હવે મિતવાને વધુ સારવાર માટે અમદાવાદ સિવિલ હોસ્પિટલ ખાતે રિફર કરાઈ હતી. ૨૨ જાન્યુઆરી, ૨૦૨૧ના દિવસે મિતવાને પીડિયાટ્રિક સર્જરી વિભાગમાં દાખલ કરાઈ. તમામ પ્રાથમિક ચકાસણીઓ કરવામાં આવી અને પેટના સીટી સ્કેનનો પણ રિપ્લુ કરવામાં આવ્યો. તબીબોએ પછીના જ દિવસે મિતવાનું ઓપરેશન કરવાનો નિર્ણય કર્યો. પીડિયાટ્રિક સર્જરી વિભાગના ઓએસસિએટ પ્રોફેસર ડો.

ચૂંટણી ઈફેક્ટ: ફેબ્રુઆરી-માર્ચમાં કોરોના કેસોમાં વધારો થવાની દહેશત

અમદાવાદ, તા. ૧૮ દિવાળી બાદ કોરોનાનાં કેસો વધતાં સરકાર અને લોકોમાં ભારે ફફડાટ ફેલાઈ ગયો હતો. અને તાબડતોડ નાઈટ ફરફુ સહિતનાં પ્રતિબંધો લાદી દેવામાં આવ્યા હતા. જે બાદ કોરોનાનાં કેસોમાં ઘટાડો જોવા મળ્યો છે. પણ હવે ચૂંટણી અને લગ્ન પ્રસંગો આવતાં જ લોકો કોરોનાને ભૂલી ગયા છે. ચૂંટણીઓની રેલીમાં અને લગ્નના મેળાવડાંઓના કારણે ફેબ્રુઆરી તથા માર્ચ મહિના દરમિયાન કોરોનાનાં કેસો વધવાની દહેશત સેવાઈ રહી છે. લગ્ન પ્રસંગમાં હવે સરકારે ૨૦૦ લોકોને મંજૂરી આપી છે. કોરોનાના કેસો નિયંત્રિત થતાં લોકોના મેળાવડાનું પ્રમાણ વધી જવા પામ્યું છે. એટલું જ હનીં આ મેળાવડામાં માસ્ક પણ લોકો નથી પહેરી રહ્યા. લોકોની બેદરકારીને કારણે કોરોનાનાં કેસો વધી શકે છે.

કોંગ્રેસે ઉમેદવારો નહીં ઉભા રાખતાં ભાજપના બંને ઉમેદવારો બિનહરિફ થયા

ગાંધીનગર, તા. ૧૮ ગુજરાતમાં યોજાનારી રાજ્યસભાની ચૂંટણી માટે ભાજપના બંને ઉમેદવારોએ આજે ગુજરાત વિધાનસભા ખાતે પોતાના ફોર્મ ભર્યા છે. દિનેશભાઈ અનાવાડિયા (પ્રજાપતી) અને રામભાઈ મોકરિયાએ આજે પોતાની ઉમેદવારી નોંધાવી છે. આ સમયે રાજ્યના નાયબ મુખ્યમંત્રી નીતિન પટેલ, કૃષિમંત્રી આર.સી.ફળદુ, ગૃહ રાજ્ય મંત્રી પ્રદીપસિંહ જાડેજા સહિત મંત્રીમંડળના સભ્યો અને કાર્યકરો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. કોંગ્રેસ નેતા અહેમદ પટેલ અને ભાજપ નેતા અભય ભારદ્વાજના અવસાન બાદ આ બંને બેઠકો ખાલી પડી હતી. જો કે કોંગ્રેસે રાજ્યસભા માટે પોતાના એક પણ ઉમેદવારને નહીં ઉતારવાનો નિર્ણય કર્યો છે. રાજ્યસભાની બંને બેઠકો માટે અલગ-અલગ મતદાન થવાનું હોવાથી ભાજપના બંને ઉમેદવારોની જીત નિશ્ચિત માનવામાં આવે છે. જેના કારણે કોંગ્રેસે પોતાના ઉમેદવારોની જાહેરાત કરી નથી.

વડાપ્રધાનશ્રીએ પાઠવેલો પેજ પ્રમુખને બિરદાવતો પત્ર મેયરશ્રીએ પ્રદેશ પ્રમુખના હસ્તે સ્વીકાર્યો



ગાંધીનગર: ગાંધીનગરમાં ભારતીય જનતા પાર્ટીના મુખ્યાલય કાર્યક્રમમાં ખાતે યોજાયેલા વિશેષ કાર્યક્રમમાં મેયરશ્રી રીટાબેન પટેલને ભારતના વડાપ્રધાનશ્રી દ્વારા સ્થાનિક સ્વરાજ્યની ચૂંટણીના પર્વે પેજ પ્રમુખશ્રીઓને પાઠવવામાં આવેલો પત્ર પ્રદેશ પ્રમુખશ્રી સી. આર. પાટીલના હસ્તે અર્પણ કરવામાં આવ્યો હતો. આ તકે રાજ્યના નાયબ મુખ્યમંત્રીશ્રી નીતિનભાઈ પટેલ પણ ખાસ ઉપસ્થિત રહ્યા હતાં. પત્ર સંબંધમાં મેયરશ્રીએ જણાવ્યું

છે. તેથી ગુજરાત મક્કમ, ભાજપ અડિખમ એ સુત્ર જ નહીં પરંતુ ભાજપ અને ગુજરાતના સંબંધની હૃદયની છબિ છે અને મને ખાતરી છે કે, પરસ્પર વિશ્વાસની આ ગંગા નિરંતર વહેતી રહેવાની છે. ત્યારે આપણા માટે મહાભારતના અર્જુનને જેમ પશ્ચીની આંખજ દેખાતી હતી, તેમ છેવાડાના માનવીના જીવનમાં સકારાત્મક પરિવર્તન આવે તે એકમાત્ર લક્ષ્ય હોવું જોઈએ. લોકશાહીનો ધબકાર મતદાર હોય છે. પરિણામે પેજ કમિટી દ્વારા ચલાવવામાં આવતા સંપર્ક અભિયાન મતદારને મતદાન કરવા માટે પ્રોત્સાહન આપનારૂં અને લોકશાહીના મુલ્યોને સુદૃઢ કરવામાં મદત્વનો ફાળો આપશે. લોકોની આકાંક્ષા અને અપેક્ષાઓને સમજીને તેના પર ખરા ઉત્તરવાની કર્મનિષ્ઠ અને સંવેદનશીલ કાર્યકરની ફરજ બની રહે છે, તેમ વડાપ્રધાનશ્રીએ જણાવ્યું છે.

દાંતીવાડા ઘ ઘરા કચેરી ભૂષ્ટાચારનો હબ બની

બનાસકાંઠા બ્યુરો ગૌરવ પુરોહિત ગોઢ ગામે ખેડૂતની જમીનમાં બેંકના બોજાની ખોટી નોંધ પડ્યા બાદ ઉતારામાં બોજાની નોંધની અસર ન નીકળતા ખેડૂત પરિવાર માથે આભ તૂટી પડ્યા જેવી ઘટના સર્જાઈ છે. અને ખેડૂત દ્વારા ના છૂટકે આત્મવિલોપનની ચીમકી ઉચ્ચારવામાં આવતા દાંતીવાડા મામલતદાર દ્વારા તાત્કાલિક હુકમ કરી અસરને કમી કરવા નોંધ પાડવામાં આવી છે. ગોઢ ગામના ઈશ્વરજી છગનજી કોળીએ ભાલુક થઈને જણાવ્યું હતું કે હું બે વર્ષે દાંતીવાડા મામલતદાર કચેરીમાં ટેબલ ટેબલ ઘક્કા ખાઈ મારા ચપ્પલના તળિયા તૂટી ગયા છે. છતાં મારી અરજ કોઈ સાંભળતું નથી. મળતી માહિતી મુજબ મામલતદાર દ્વારા દાંતીવાડા પોલીસને આ બાબતની જાણ કરવામાં આવતા પોલીસ દ્વારા અરજદારના અટકાયતી પગલાં લઈ આગળની કાર્યવાહી કરવામાં આવશે હોવાનું દાંતીવાડા પીએસઆઈ એ. આર. ચૌધરીએ જણાવ્યું હતું. દાંતીવાડા ઈ ઘરા કચેરીમાં નાયબ મામલતદાર વિરુદ્ધ અગાઉ ઉચ્ચ કક્ષાએ ભ્રષ્ટાચાર મામલે લેખિત રજૂઆત કરાઈ હતી. કચેરીમાં વચેટીયા રાજ થઈ ગયું હોવાના અનેક આક્ષેપો પણ કરાયા હતા. ત્યારે અહીં આવી કેટલી નોંધો પડી છે અને કેટલા ગરીબ ખેડૂતો કચેરીમાં ઘક્કા ખાવા મજબૂર બન્યા છે તે પણ ઉચ્ચ કક્ષાએ તપાસ કરવામાં આવે તેવી માંગ ઉઠવા પામી છે. ખેડૂતની પત્ની અને દીકરો માનસિક અસ્તવ્યસ્ત થયા. આ બાબતે ખેડૂતે જણાવ્યું હતું કે મારી જમીનમાં ખોટો બોજો પડ્યા બાદ ઉતારામાં આટલા વર્ષો બાદ બોજાની અસર ચાલુ રહેતા

મારી પત્ની અને દીકરો પણ માનસિક રીતે અસવ્યસ્ત થઈ ગયા છે. મામલતદાર દ્વારા હુકમ કરાયો. અરજી આપ્યાના સોજ સુધી દાંતીવાડા મામલતદાર કંઈ જાણતા ન હોવાની વાત કહી રહ્યા હતા. પરંતુ તે બાદ તાબડતોબ હુકમ કરી નોંધ પાડવામાં આવી હતી. જોકે ૧૬ કચેરીમાં ઘક્કા ખાવા મજબૂર બન્યા કચેરીને જણાવ્યું હતું છતાં કોઈ કાર્યવાહી ન કરાઈ હતી. જવાબદારો સામે ફોજદારી કાર્યવાહી કરવા ખેડૂતની માંગ. ખેડૂત દ્વારા માગણી કરવાં આવી રહી છે કે મારી જમીન ઉપર કોણે અને કોના કહેવાથી બોજાની નોંધ પાડવામાં આવી છે તે બાબતની તટસ્થ તપાસ કરી જવાબદારો સામે ફોજદારી કાર્યવાહી કરવામાં આવે તેવી મારી માંગ છે. સુધારા હુકમ કરી દીધો છે. નોંધ હું જાતે પ્રમાણિત કરી દઈશ: મામલતદાર દાંતીવાડા. આ બાબતે દાંતીવાડા મામલતદારે જણાવ્યું હતું કે મેં આ બાબતે હુકમ કરી દીધો છે બોજો રદ કરવામાં માટેનો. નોંધ સરત ચૂકથી બીજાના અંદર દાખલ થઈ ગઈ હતી. અરજદારની રજૂઆતના પગલે બે વાર બોજા કમીની નોંધ પાડવામાં આવી હતી પરંતુ સરત ચૂક થી ઉતારામાં બોજાની અસર રહી ગઈ હતી જેનો સુધારા હુકમ મેં ગઈ કાલે જ કરી દીધો છે અને જે નોંધ હું જાતે પ્રમાણિત કરી દઈશ.